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Решение.
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По показаниям приборов
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При резонансе полное сопротивление цепи относительно зажимов источника энергии чисто активное, значит, приложенное напряжение 
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 и входной ток 
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 находятся в одной фазе и изображаются параллельными векторами.

Также в одной фазе находятся напряжения 
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 и ток 
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Напряжение на емкости 
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 отстает на 90° от тока 
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, а значит, и от напряжения 
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Напряжение на индуктивности 
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 опережает на 90° ток 
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По 1-му закону Кирхгофа 
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, по 2-му закону Кирхгофа 
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Векторная диаграмма напряжений при резонансе:
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Из прямоугольного треугольника
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Векторная диаграмма токов при резонансе:
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Из прямоугольного треугольника
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По закону Ома находим сопротивления:
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По данным расчетов:
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Примем 
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 (частота 1 Гц).
Тогда
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Для проверки можно вычислить входное сопротивление:
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Сопротивление активное, значит, в цепи при вычисленных значениях сопротивлений действительно имеет место резонанс.
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